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Dyddiad: 28 Ionawr 2025

HYSBYSIAD SAFLE


CYHOEDDUSRWYDD AC YMGYNGHORI CYN GWNEUD CAIS AM GANIATÂD CYNLLUNIO
Gorchymyn Cynllunio Gwlad a Thref (Gweithdrefn Rheoli Datblygu) (Cymru) 2012
ATODLEN 1B Erthyglau 2C a 2D

Diben yr hysbysiad hwn: Mae’r hysbysiad hwn yn rhoi cyfle i wneud sylwadau’n uniongyrchol i’r datblygwr ynghylch datblygiad arfaethedig, cyn iddo wneud cais cynllunio i'r awdurdod cynllunio lleol (“ACLl”). Bydd unrhyw gais cynllunio dilynol yn cael ei gyhoeddi gan yr ACLl perthnasol; ni fydd unrhyw sylwadau a geir mewn ymateb i'r hysbysiad hwn yn cyfaddawdu eich gallu i gyflwyno sylwadau i’r ACLl ar unrhyw gais cynllunio perthnasol. Sylwch y gellir rhoi unrhyw sylwadau a gyflwynwch ar y ffeil gyhoeddus. 

Mae Mace Group yn rhoi rhybudd bod Cyngor Dinas Caerdydd yn bwriadu gwneud cais am ganiatâd cynllunio ar gyfer adeiladu cae rygbi artiffisial wedi'i ffensio ar gyfer Undeb Rygbi Hŷn/Oedolion ar 128x80m. Mae'r cwmpas yn cynnwys llifoleuadau, ffensys ffiniol, llwybr mynediad/cynnal a chadw a mur cynnal. 

Gallwch weld copïau o’r:
· Cais arfaethedig; 
· Y cynlluniau; a 
· Dogfennau ategol eraill 

ar-lein yn www.stilltyds.org.uk ac mae cyfleusterau cyfrifiadurol ar gael i weld y wybodaeth hon ar-lein yn Llyfrgell Ganolog Caerdydd rhwng 9am a 6pm o ddydd Llun i ddydd Gwener a rhwng 9am a 5.30pm ar ddydd Sadwrn.

Fel arall, bydd copïau caled ar gael i weld y wybodaeth hon yn Ysgol Uwchradd Gatholig Illtud Sant, Heol Casnewydd, Tredelerch, Caerdydd CF3 1XQ rhwng 9.00am a 4.00pm. 

Rhaid i unrhyw un sy'n dymuno cyflwyno sylwadau am y datblygiad arfaethedig hwn ysgrifennu at Nicola.Hill@macegroup.com neu Mace Group Newminster House 27-29 Baldwin Street, Bryste, BS1 1LT Y Deyrnas Unedig erbyn 25 Chwefror 2025.
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